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DESTINACIJA LAŠKO

Trajnostno poročilo

Poznamo tri stebre trajnostnega razvoja: gospodarski razvoj, socialni 
razvoj in varstvo okolja. Trajnostni razvoj išče ravnotežje med stebri, kar 
pomeni pot k ravnovesju v naravi in družbi. Predvsem je pomembno, da 
najdemo tak gospodarski razvoj, ki bo pripeljal k večji blaginji v vsakdanjem 
življenju vseh ljudi, a pri tem ne bo poslabšal stanja naravnega okolja.

Trajnostni razvoj je prepoznan kot eden prioritetnih razvojnih fokusov na 
vseh ravneh razvoja v destinaciji Laško in je v tesni povezavi s samooskrbo, 
upravljanjem z naravnimi viri, okoljsko in mobilno infrastrukturo, blaginjo 
družbe, vključujočo družbo in celovitim razvojem podeželja.

DRUŽBA

OKOLJE GOSPODARSTVO

TRAJNOSTNI 
TURIZEM



Kaj smo naredili za boljše počutje vseh deležnikov destinacije Laško 
v 2018?

Razvoj turistične ponudbe ob reki Savinji v smislu rekreacijske 
zelene poti - ureditev nabrežij, klopi, fitnes na prostem, 
informacijske table in igral.

   OLEPŠEVALNA AKCIJA DESTINACIJE
Vsako leto organiziramo čistilno oz. olepševalno akcijo v kateri sodeluje 
več kot 90 predstavnikov lokalne skupnosti, več kulturnih društev in 
podjetij iz Laškega. Poleg klasične čistilne akcije (pobiranja odpadkov, 
urejanja nasadov v parku, urejanje vrtov medovitih rastlin) mesto tudi 
ocvetličimo.

   ENERGIJSKE TOČKE
V obvodnem prostoru reke Savinje, natančneje v Zdraviliškem parku 
so urejene energijske točke, ki blagodejno vplivajo na fizično 
in psihično počutje. Po energijskih točkah se lahko obiskovalci 
sprehodijo sami ali v spremstvu usposobljenega vodnika Thermane 
Laško ter so ena izmed zanimivosti, popestritev tako za obiskovalce, kot 
lokalne prebivalce. 

   FITNES NA PROSTEM
Uredil se je fitnes na prostem na dveh lokacijah – na levem bregu 
Savinje pri mostu Thermane in na desnem bregu Savinje, na začetku 
Zdraviliškega parka. Obe lokaciji sta povezani v »Pot rekreacije 
in zdravja«, ob kateri se izvajajo aktivnosti rekreacije.  Lokalno 
prebivalstvo spodbujamo k aktivnejšemu preživljanju prostega 
časa, vzdrževanju telesne kondicije in k razvijanju pozitivnega 
odnosa do zdravega načina življenja. 

Sistemi trajnostne mobilnosti oz. zmanjšanje 
cestnega prometa v mestnem jedru, 
povečanje varnosti za kolesarje in 
pešce.

   KOLESARSKA POVEZAVA CELJE-LAŠKO
Z letošnjim letom se je  pričela izgradnja kolesarske povezave Celje-Laško, za 
katero je v planu, da se tekom let uredi tudi do Zidanega Mostu. Izgradnja 
celotne poti in brvi pomeni pomemben doprinos k turistični ponudbi obeh 
destinacij – Celje in Laško ter  povezuje dva naša največja ponudnika 
turističnih nastanitev, Thermano Laško in Rimske terme.

   SISTEM IZPOSOJE JAVNIH KOLES
Vzpostavljen je bil sistem izposoje javnih koles, z namenom 
izboljšanja pogojev za kolesarje ter promoviranje in spodbujanje razvoja 
kolesarjenja, kar prispeva k razvoju trajnostne mobilnosti in spremembi potovalnih 
navad. Cilj je zadovoljiti potrebe vseh ljudi po mobilnosti in obenem zmanjšati 
promet, s tem pa smo prispevali k izboljšanju kakovosti zraka, zmanjšanju 
prometnih zastojev, izboljšanju javnega zdravja in kakovosti bivanja. Prav tako pa 
pripomore tudi k razvoju turizma na območju destinacije Laško.



Doživljajska nadgradnja obstoječih produktov in znamenitosti 
ter razvoj novih produktov s sodobnimi principi zgodbarjenja.

   UČNI, MESTNI ČEBELNJAK
Evstahijev čebelnjak je bil popolnoma prenovljen, skrb zanj pa je prevzelo Čebelarsko 
društvo Laško. Služi izobraževanju mladih, ki jih zanima čebelarska dediščina. Na 
voljo so tudi strokovna čebelarska vodenja in interpretacija čebelarske dediščine.

   ZDRAVLJENJE Z APITERAPIJO
V okviru Čebelarstva, lectarstva in apiturizma Šolar so na domačem 
dvorišču obstoječi čebelnjak z 20 panjskimi enotami preuredili tako, da ne 
služi samo čebelam, ampak omogoča posamezniku vzpostavitev dobrega 
psihofizičnega počutja kot priložnost za počitek, sprostitev in oddih. 
Vdihovanje aerosolov iz panja krepi imunski sistem in odpravlja alergije 
na sezonski cvetni prah. V sklopu ponudbe apiturizma v čebelnjaku 
izvajajo tudi medene masaže s katerimi uspešno čistijo organizem težkih 
kovin, strupov in nečistoč.

   IGRIFIKACIJA STAREGA MESTNEGA JEDRA
Z Enigmariumom smo poskrbeli za igrifikacijo mestnega središča, 
skozi katerega obiskovalci lahko odkrivajo zgodovino in legende mesta 
-  Unlock Laško. 
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